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T a r t a l o m j e g y z é k 
 

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2018. február 14-én 12 30 órakor 

megtartott soros nyílt ülése jegyzőkönyvéhez 
 

 

H a t á r o z a t  
jkv. oldal 

száma tárgya 

1/2018. (II. 14.) PB. határozat Napirend elfogadása 1. 

2/2018. (II. 14.) PB. határozat Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” fel-

hívás 2. 
 Tájékoztató a települést érintő közlekedési közszolgáltató 

2017. évi munkájáról 3. 
3/2018. (II. 14.) PB. határozat Bergendóc Szociális Szövetkezet kérelme együttműkö-

désre 4. 

4/2018. (II. 14.) PB. határozat Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2018.(…..) önkormányzati rendelete az önkormányzat 

2018. évi költségvetéséről 5. 

5/2018. (II. 14.) PB. határozat Kulturális értékek megőrzése Dócon” című pályá-

zat benyújtása 5. 

6/2018. (II. 14.) PB. határozat Helyi szabadidős szolgáltatások fejlesztése Dócon” 

című pályázat benyújtása 6. 

7/2018. (II. 14.) PB. határozat Nyári szabadidős tábor szervezése Dócon” című pá-

lyázat benyújtása 6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet: 

 
1. sz.  Meghívó 

2. sz.  Jelenléti ív 

3.sz. Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívás 

4. sz. Tájékoztató a települést érintő közlekedési közszolgáltató 2017. évi munkájáról  

5.sz. Bergendóc Szociális Szövetkezet kérelme együttműködésre 

6.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …./2018.(…..) önkormányzati rendelete az 

önkormányzat 2018. évi költségvetéséről. 

7.sz. „Kulturális értékek megőrzése Dócon” című pályázat benyújtása 

8.sz. „Helyi szabadidős szolgáltatások fejlesztése Dócon” című pályázat benyújtása 

9.sz. „Nyári szabadidős tábor szervezése Dócon” című pályázat benyújtása 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2018. február 14. napján meg-

tartott soros nyílt üléséről. 
 

Jelen vannak: bizottság részéről: 

 Sipos György bizottság elnöke 

 Kószó Balázs bizottsági tag 

 Turda Gábor  bizottsági tag 

 

 meghívottak részéről: 

 Tóth Margit polgármester 

 Ficsor Zoltánné alpolgármester 

 dr. Bánfi Margit jegyző 

 Lázár Margit mb. gazdasági csoport vez. 

 Tóth István  gazdasági ügyintéző 

Igazoltan távol van: --- 

 

 Jegyzőkönyvvezető: Berta Eszter ügyintéző 
 

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. 

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza. 

 

Sipos György, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke, mint a polgármes-

teri, alpolgármesteri és képviselői vagyonnyilatkozatokat kezelő bizottság elnöke, a 

napirendek tárgyalása előtt bejelentette, hogy az Mötv-ben foglaltaknak megfelelően 

minden érintett határidőben eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének. 

 

Sipos György bizottsági elnök köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Elmondta, hogy a jegyzőkönyvvezető 

Berta, majd megnyitotta az ülést. 

 

Sipos György bizottsági elnök ismertette az ülés napirendi pontjait, majd kérte annak 

elfogadását. 

 

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta: 

 

1/2018.(II.14.) PB határozat 
 

Tárgy: Napirend elfogadása 

 

H a t á r o z a t 

 

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a 2018. február 14. soros nyílt 

ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg: 

 

1. Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívás 

2. Tájékoztató a települést érintő közlekedési közszolgáltató 2017. évi mun-

kájáról  

3. Bergendóc Szociális Szövetkezet kérelme együttműködésre 

4. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …./2018.(…..) ön-

kormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről. 

5. „Kulturális értékek megőrzése Dócon” című pályázat benyújtása 
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6. „Helyi szabadidős szolgáltatások fejlesztése Dócon” című pályázat be-

nyújtása 

7. „Nyári szabadidős tábor szervezése Dócon” című pályázat benyújtása 

 

1. Napirendi pont 

 

Tárgy: Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívás 

 

Sipos György bizottsági elnöke, ismertette az előterjesztést, majd felolvasta a határozati 

javaslatot. 

Tóth Margit polgármester szót kért és ismertette az előterjesztés részleteit. Elmondta, 

hogy a határozati javaslathoz nem került kiküldésre semmilyen anyag és úgy gondo-

lom, hogy szükség van némi információra, hogy a bizottság döntést tudjon hozni. 

Farkas Sándor országgyűlési képviselő úr kereste meg hivatalunkat még 2017. decem-

ber 15-én a témával kapcsolatban, de azóta nem került sor soros képviselő-testületi 

ülésre és abban maradtak, hogy soros testületi ülésre hozzák terjesztik a testület elé. 

Ezt követően felolvasta Szita Károly Megyei Jogú Városok Szövetségének elnökétől 

érkezett felhívást az ellenkampánnyal kapcsolatban. 

Sipos György bizottsági elnök megkérdezte, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 

 
Turda Gábor bizottsági tag támogatja a határozati javaslatban leírtakat, mert egyetért a meg-

keresésben leírtakkal. 

Kószó Balázs bizottsági tag szintén támogatja a határozati javaslat elfogadását. 

 

Hozzászólás  

 

Mivel további hozzászólás nem volt, így a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 

2 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot az alábbi határozatot 

hozta: 

 

2/2018.(II.14.) PB határozat 
 

Tárgy: Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívás 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,  

Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

 

Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívást és 
 

azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

 

2. Napirendi pont 

Tárgy: Tájékoztató a települést érintő közlekedési közszolgáltató 2017. évi munkájáról 

 

Sipos György bizottsági elnöke ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy részletes tájékoztatás 

érkezett a közszolgáltatótól, csatolták a részletes menetrendet, részéről nincs észrevétel, majd megkér-

dezte, hogy van-e valaki részéről hozzászólás, kérdés, vélemény? 
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Tóth Margit polgármester elmondta, hogy településünkről 3 tanuló jár Csongrádra iskolába, 1 fő kül-

területről, 2 fő belterületről. A belterületről járó tanulók szülei kéréssel fordultak felénk, hogy kezde-

ményezzük a DAKK Zrt-nél, hogy a Csongrádra közlekedő buszjárat térjen be Dócra, hogy ne csak a 

Szili sarok elnevezésű megállóban lehessen felszállni. A DAKK Zrt. válaszában tájékoztattak minket, 

hogy a legközelebbi egyeztető fórumon meg fogják tárgyalni. Ez megtörtént és teljesítették a kérésün-

ket, így már nem kell kijárni a távoli megállóba a tanulóknak. 

Más menetrenddel kapcsolatos nem érkezett a lakosságtól, megítélése szerint nagyon jó a közlekedés, 

megfelelő a menetrend. Az egyetlen probléma, amelyről folyamatos jelzés érkezik, az a bekötő út mi-

nősége.  

 

Sipos György bizottsági elnöke ő is elmondta, hogy valóban megfelelő a tömegközlekedés 

ellátottsága Dócon. 
 

Hozzászólás 

 

Mivel hozzászólás nem volta a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 
 

3. Napirendi pont 

Tárgy: Bergendóc Szociális Szövetkezet kérelme együttműködésre 
 

Sipos György bizottsági elnöke ismertette az előterjesztést és elmondta. hogy a szövetkezetbe az 

önkormányzat 2013. áprilisában lépett be és 2015. áprilisában lépett ki. Úgy emlékszik, hogy nem vol-

tak megelégedve a szociális szövetkezet működésével és ezért történt a kilépés. Majd megkérdezte, 

hogy van-e további hozzászólás, észrevétel? 

 

Turda Gábor képviselő elmondta, hogy a legnagyobb kétsége az volt, hogy mivel ez egy pályázat 

alapján létrehozott szövetkezet a pályázat lejártával megszűnik. A pályázat már lezajlott és az ellenőr-

zés is megtörtént és azóta is tovább működnek. A kezdeti időszakban sok munkát és lehetőséget nyúj-

tottak az itt élőknek. A véleménye az, hogy ha a működésükhöz a mi együttműködésünkre van szük-

sége a szövetkezetnek, akkor érdemes lenne elgondolkodni ezen a fajta segítségnyújtáson. 

 

Ficsor Zoltánné alpolgármester egyetért az előzőekben elhangzottakkal és elmondta, hogy nem nye-

részkedés miatt kérik az önkormányzat együttműködését, hanem egy megváltozott törvényi szabályo-

zás miatt. Ő is javasolja a kérelem megfontolását, tekintettel arra, hogy sok rendezvénnyel támogatja 

Dóc települést, amennyiben az önkormányzatot nem terheli az elkövetkezendőkben anyagi felelősség. 

 

Sipos György bizottsági elnök elmondta, hogy ezenkívül másik két szociális szövetkezet működik 

településünkön, mely szervezetek támogatják településünket, anyagi és nem anyagi hozzájárulással. 

Majd megkérdezte a jelenlévőket, hogy tudja-e valaki, hogy hány fős tagsággal rendelkezik a Ber-

gendóc Szociális Szövetkezet. 

 

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy valóban így van, mindkét szociális szövetkezet támogatja 

önkormányzatunkat. 

 

Turda Gábor képviselő elmondta, hogy mivel már nem tag az önkormányzat, taggyűlésre nem járnak, 

ezért nem lehet tudni pontosan, nem kötelesek erről minket tájékoztatni.  

 

dr. Bánfi Margit jegyző elmondta, hogy az alapító dokumentum ismeretében kellene meghozni a dön-

tést és egy újabb testületi ülésen kellene ezt a kérelmet elbírálni, amennyiben komolyan gondolja a 

szövetkezet az önkormányzattal történő együttműködést. Ez egy lehetőség arra, hogy amennyiben 

bármi nem megfelelő rendelkezés szerepel az alapító okiratban, úgy aszerint dönthet a testület.  

 

Ficsor Zoltánné alpolgármester van-e bármilyen anyagi felelőssége az önkormányzatnak, ha a szö-

vetkezettel történi valami? 

 

dr. Bánfi Margit jegyző elmondta, hogy a kérdésekre az Alapító Okirat adhat választ. 
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Turda Gábor képviselő javasolja, hogy kapjon felhatalmazást a polgármester a szövetkezet hatályos 

Alapító Okiratának beszerzését.  

 

Kószó Balázs bizottsági tag szintén javasolja az Alapító Okirat beszerzését, valamint egy beszámoló 

kérését az eddigi tevékenységről. Két dokumentum jobban alátámasztaná a döntésünket.  

 

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy több önkormányzatot is megkeresett a szövetkezet, de 

azok elzárkóztak az együttműködéstől, de mivel helyi vállalkozásról van szó és jogszabály változás 

történt, amely előírja ezt a szövetkezetnek a további működéshez, akkor kérjük meg tőlük a 2016. évi 

tevékenységről szóló beszámolót, valamint a hatályos Alapító Okiratot és azok ismeretében térjünk 

vissza a témára. 

 

Hozzászólás 
 

Mivel több hozzászólás nem volt a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 3 igen 

szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 
 

3/2018.(II.14.) PB határozat 
 
Tárgy: Bergendóc Szociális Szövetkezet kérelme együttműködésre 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,  

Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta: 

 

Bergendóc Szociális Szövetkezet együttműködési kérelméről szóló előterjesztést 

és 

 

azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 
4. Napirendi pont 

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …./2018.(…..) önkormányzati 

rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről 
 

Sipos György bizottsági elnöke ismertette az előterjesztést és köszöntötte az előterjesztés szakava-

tott készítőit, előadóit, Elmondja, hogy nagyon részletes, minden részletre kiterjedő anyagot kapott 

mindenki. Majd megkérte Lázár Margitot, hogy néhány mondattal egészítse ki az előterjesztést.  

 

Lázár Margit mb. gazdasági csop. vez.: elmondta, hogy a finanszírozási bevételek a pénzforgalom 

nélküli bevételeket jelenti, amelyek az előző évi pénzmaradvány idei évi felhasználását mutatja, ame-

lyek a 2017-es évről áthozva jelentős tételt képez Dóc község költségvetésében, valamint a nyertes 

TOP pályázatok előlegeinek összegei is lefinanszírozásra kerültek. Ennek felhasználása az idei évben 

fog megtörténni, majd részletes ismertetést adott a forráshiány finanszírozásának lehetőségeiről is. 

 

Sipos György bizottsági elnöke megköszönte a tájékoztatást, majd ismertette a határozati ja-

vaslatot. 
 

Hozzászólás 
 

Mivel több hozzászólás nem volt, így a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 3 igen 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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4/2018.(II.14.) PB határozat 
 

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …./2018.(…..) önkormányzati 

rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,  

Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

 
Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …./2018.(…..) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló előterjesztést 

 és 

azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

5. Napirendi pont 

Tárgy: Kulturális értékek megőrzése Dócon” című pályázat benyújtása 
 

Sipos György bizottsági elnöke ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy három pályázat be-

nyújtásáról van szó, a kulturális értékeke megőrzése Dócon, helyi szabadidős szolgáltatások fej-

lesztése Dócon és a nyári szabadidős tábor szervezése Dócon című pályázatok. 
 

Turda Gábor bizottsági tag két kérdése van, az egyik, hogy milyen kereszteket lehet a pályázat kap-

csán felújítani, mert konkrétumokat nem tartalmaz az előterjesztés. 

 

dr. Bánfi Margit jegyző elmondta, hogy jogos a kérdés, még a részletek egyeztetés alatt vannak. Az 

anyag elkészítését követően is történtek egyeztetések.  

 

Tóth Margit polgármester ismerteti a felújítandó kereszteket. Elmondta, hogy 5 db kereszt szerepel 

a pályázatban, valamint az általános iskola előtt felállított kopjafa. 

 
Turda Gábor bizottsági tag megkérdezte, hogy a „Szakadásnál” lévő katonai emlékhely felújítását 

nem lehetne a pályázatba beemelni, valamint a másik kérdése az lenne, hogy ezen pályázatok önrésze 

betervezésre került a költségvetésben? 

 

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy betervezésre került. 

 

Hozzászólás 
 

További hozzászólás nem volt, így a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 3 igen szava-

zattal az alábbi határozatot hozta: 
 

5/2018.(II.14.) PB határozat 
 

Tárgy: Kulturális értékek megőrzése Dócon” című pályázat benyújtása  

 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,  

Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

 

védőnői rendelési idő módosításához tulajdonosi hozzájárulásról szóló előterjesztést 

és 
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azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

 

6/2018.(II.14.) PB határozat 
 

Tárgy: Helyi szabadidős szolgáltatások fejlesztése Dócon” című pályázat benyújtása 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,  

Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

 

Helyi szabadidős szolgáltatások fejlesztése Dócon” című pályázat benyújtásá-

val kapcsolatos előterjesztést és 
 

azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

 

 

7/2018.(II.14.) PB határozat 
 

Tárgy: Nyári szabadidős tábor szervezése Dócon” című pályázat benyújtása 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,  

Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

 

Nyári szabadidős tábor szervezése Dócon” című pályázat benyújtásáról szóló 

előterjesztést és 
 

azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

 

 

Több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke megköszönte a megjelenteknek a 

részvételt és az ülést 13 óra 10 perckor bezárta.  

 

 

 

K.m.f. 
 

 

 

 

 

 Sipos György s.k. Turda Gábor s.k. 

 bizottság elnöke bizottsági tag 


